[‘pachuyecknm cnocob
peleHnsa CUCTem
YPaBHEHUN

bawkoBa Onbra BuktopoBHa, yunTernb
matematuku MAOY COLL Ne4 r.HoBbIn
YpeHrou



Llenun ypoka

e 3aKpenuTb HaBbIKN NOCTPOEHUSA
rpadomkoB (PyHKLUN
* BBeCcTn ypaBHeHME OKPYXXHOCTHU

* Acnonb3oBaTb rpadpunuyeckumn metopn
ANA pelweHns cuctemMm ypaBHeHUN

e [[pumeHnTb rpacpuyecKknn metom npum
pelweHnn 3agaHUn C napamMeTpamm



YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE
Mexnay rpachKOM cbyHKuMM n
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[locTpouTtb rpacdhumk ypaBHeHUN

Y

X + y2 =25

X -5 -4 -3 0 3 4 5

y 0 £t3ft41ft5 4 13 0




['pachukom ypaBHeHUA
(x-a) +(y-b) =r? aBnaercs
OKPY>XHOCTb C LIeHTPOM B
Touke O (a,b) n paaguycom r.
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(x+6)2+(y—8)2 =9




nOCTpOVITb rpagumK ypaBHeHUA
(x+4)+(y 4) =16 (x-5)+y=4
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5.18(r)

x2—y =4
2X +y=-1 X—y=4
2
X-y=4
y = xg 4
'padhmkom ypaBHEHUSA |

AABNsieTcs napabona,
BeTBU HanpaBneHbl
BBepX, BepwuHa (0;-4)
2x +y=-1
'padhmkom ypaBHEHUSA

ABJIIfAeTCA npsaMas
x 0 2

y 1 5

T.K. rpacdhmKku nepecekaroTcs B ABYX TOUYKaX ,
TO CUCTEeMa ypaBHEHUN UMeeT ABa peLlueHuns
(1;-3), (-3;5)



5.19(r)

Xy =6 3x-2y=0
= 6, I
3x-2y=0. 7
Xy=6,
y=6/x
'padomkom paHHOro ypaBHeHUS Xy=6

ABNSAEeTCcHA rmnepbona,
BEeTBU KOTOPOU HaXxoOATCA
B | u lll yeTBepTAX

x 1 2 3 6

y6321

3x-2y=0 TpachukomM AaHHOro ypaBHEeHUSs
x [0/27 saBnsetcs npamas

y 0 3 T.K. rpadhuKun nepeceKaroTcs B ABYX TOYKaXxX
cuctema umeet aBa peweHus (-2;-3) n(2;3).



(x+2] +(y-2) =1 1
y =\ X+1

. (x+2) +(y-2) ‘=1 y =V x+1

(x+2) +(y-2) =1 O T
'padhukom ypaBHeHUA ABNA ol | X

OKPY>XHOCTb C LIeHTPOM
B TOuke (-2;2) paguyca 1

'pacduk ypaBHeHUA Yy =\x+1
nony4aeTtcs U3 rpaduka y=(x
napannenbHbIM nepeHocom Baonb ocn OX Ha 1 BNeBO

T.K. rpacdomkn ypaBHEeHUN He nepeceKaroTCH,
TO CUCTEeMA HEe UMEET peLleHUun



CKONbKO peLueHUun nmeet
cucrtema ypaBHeHUn ?

yx-'f(V+1'9 SN
«[% A xXy=12
x*y? =%
SVAVA
(A
\\ 3(X- 55 +y =1




5.37 (a)

2
y-x=4
{y+px=4

y- X =4
y=xa4
'padhmkom paHHOro ypaBHeHUSA
ABNsAeTCcHA napabona,
BepwiunHa (0;4),
BeTBU HanpaBneHbl BBepX
y + px =4
y = -px+4
'padhnkom paHHOro
ypaBHeHus
ABnseTca npsmas

OT1BeT: Cuctema nmeet ogHo peweHue npu p=0



5.38
y-x'=p

24 y2= 4
‘pacdhmkom ypaBHeHUA aBnaeTcs
OKPYXHOCTb, C LLeHTPOM

B Touke (0;0) paguyca 2

y —>32= p
y=X+p

‘pachmkom ypaBHeHUA ABNSAETCA napaodd
BeTBU HanpaefeHbl BBepX, BeplunHa (0;p

OTBeT: Cuctema nmeet Tpu peLleHns npm p=-2 u
OOHO pelleHue npu p =2




[loBTOpEHME

1.Y10 ABNnfaeTca rpacdomkom ypaBHeHUs xy=9 ?

runepobona

2. Yto aBngaeTca rpadoukom ypaBHeHUs x+y=9 ?

npsimas
2 2
3. YTo AaBnsetrca rpadpukom ypaBHeHUNA x+y =9 ?

OKPYXXHOCTb

4. Yto aBnaeTca rpadpMKkomM ypaBHeHUS X % y =9

napabona



CKONnbKO pelueHun nmeet cuctema
ypaBHEeHUN?

X +y?=25
y- X' =0

PeweHun Het o04HO ABa Tpu YyeTblpe

NOKa3dTb PUCYHOK






CKONnbKO pelueHun nmeet cuctema
ypaBHEeHUN?

X +y?=25
y- X =5

PeweHun Hetr OAOHO AaBa Tpu YeTbipe

[Tloka3aTb PUCYHOK
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CKONnbKO pelueHun nmeet cuctema
ypaBHEeHUN?

X+ y2=25

y-x2=-

PeweHun Hetr OAOHO AaBa Tpu YeTbipe

[Tloka3aTb PUCYHOK







CKONnbKO pelueHun nmeet cuctema
ypaBHEeHUN?

X+ y2=25

y-x2=-

PeweHun Hetr OAOHO AaBa Tpu YeTbipe

[Nloka3aTb PUCYHOK







CKONnbKO pelueHun nmeet cuctema
ypaBHEeHUN?

X +y?=25
y- X =T

PeweHun Hetr OAOHO AaBa Tpu YeTbipe

[Tloka3aTb PUCYHOK




<




Bonpocbl pednekcun

 KakoBbl MOM rnaBHble pe3ynbTaThl
cerogHsAa?

 Kakne TpyaAHOCTU BCTPETUIIUCH BO
BpeMs BbINOJIHEHUA 3apaHun? Kak a1 ux
npeogonesan?

* YTO 4 y3Han HoBOro Ha ypoke?
* YTo BbI3Bano nHrepec? W\,







OoLUMNOKa




npaBuJibHO




